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І. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА 
 

Млинівська селищна територіальна громада розташована на південному 
заході Рівненської області. Її площа – 401,2 кв. кілометри. До складу громади 
увійшов 41 населений пункт, 1 селище міського типу і 40 сільських населених 
пунктів. Станом на 01 січня  2022 року в громаді проживало 19714 тис. осіб. 

Клімат помірно-континентальний: м’яка зима з частими відлигами, тепле 
літо, середньорічна кількість опадів становить 600 – 700 міліметрів. Зима настає 
наприкінці листопада, а стійкий сніговий покрив утворюється в останні дні 
грудня – першій декаді січня. Літо, що приходить наприкінці травня, триває до 
вересня. Це період найвищих температур повітря і ґрунту, опадів, дозрівання 
врожаю. Ясна, прохолодна ранньоосіння погода встановлюється на початку 
вересня. 

Громада розміщена в межах Волинського лесового плато, що переходить 
у Подільську височину з висотами понад 100 метрів над рівнем моря. 

Територією Млинівщини протікає р. Іква – притока р. Стир, яка впадає у 
с.Торговиця і належать до басейну Прип’яті. На ній розташоване Млинівське 
водосховище і мала гідроелектростанція. Річки живляться, в основному, за 
рахунок талих снігових вод, у меншій мірі – ґрунтових вод та атмосферних 
опадів. 

Ґрунтовий покрив неоднорідний. Найбільш поширені для півдня Полісся 
дернові та торфоболотні ґрунти. На Волинському ле́совому плато 
сформувалися світло-сірі ґрунти і опідзолені чорноземи, які майже всі розорані. 

Охорона навколишнього природного середовища, раціональне 
використання природних ресурсів, забезпечення екологічної  безпеки 
життєдіяльності людини – невід’ємна умова сталого економічного та 
соціального розвитку України. 

З цією метою в нашій державі здійснюється екологічна політика, 
спрямована на збереження безпечного для існування  живої і  неживої  природи 
навколишнього середовища, захист життя і здоров’я населення від негативного 
впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища, 
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досягнення гармонійної взаємодії суспільства і природи, охорону, раціональне 
використання і відтворення природних ресурсів. 

Аналіз стану навколишнього середовища Млинівської селищної 
територіальної громади в результаті довготривалого ігнорування екологічних 
проблем засвідчив, що наявні природні екологічні ресурси не спроможні 
самостійно компенсувати наслідки безвідповідальної виробничої та побутової 
діяльності людини.  

 
1. Природно-заповідні території та формування  

регіональної екологічної мережі 
 

Раціональне використання природних ресурсів передбачає певне 
регламентування господарської діяльності. Для збереження природного 
середовища особливе значення має збереження біотичного і ландшафтного 
різноманіття, яке є основою природних ресурсів, забезпечує сировиною і 
продуктами харчування, є необхідною умовою формування безпечного 
середовища життєдіяльності людей. 

Найбільшою загрозою біорізноманітністю є порушення цілісності  і 
єдності природного рослинного покриву. Цей процес є результатом 
фрагментації, яка відбувається внаслідок знищення рослинного покриву через 
надмірне сільськогосподарське освоєння території, урбанізацію, осушення 
земель. 

Територіальна структура екологічної мережі має відповідати принципам 
достатності території для збереження біотичного і ландшафтного різноманіття, 
забезпечення просторової цілісності цих територій і формуватися з 
урахуванням ландшафтної будови території. Складовою частиною процесу 
створення екомережі є добір достатньо збережених природних ландшафтних 
утворень, які були б основою (природно-ландшафтний каркас) екомережі. 

Загальна площа зелених насаджень парків та скверів складає 150,5 га., в 
тому числі площа зелених насаджень загального користування – 83,7 га.  

 
2. Забруднення водних об’єктів скидами забруднюючих речовин із 

зворотними водами підприємств житлово-комунального господарства 
 

Значний негативний вплив на якість води у водоймах та водотоках мають 
скиди стічних вод, змив з сільськогосподарських угідь речовин, що 
забруднюють водні об'єкти. 

На території громади функціонують очисні споруди повної біологічної 
очистки продуктивністю 600 м³/добу в смт Млинів, протягом 2021 року через 
очисні споруди смт Млинова пропущено 85,2 тис.м³ стоків. Зворотні води були 
відведені і скинуті в поверхневі води річки  Іква. Існуючі очисні споруди 
селища Млинів були введені в експлуатацію в 1983 році. В 2008 році розпочато 
реконструкцію очисних споруд продуктивністю 600 м.куб./добу в смт Млинів 
(проведено запуск  першої черги). Протягом 2011-2018 років було виконано 
робіт на 1545,128 тис.грн., зокрема, роботи по перекладанню трубопроводів, 
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улаштуванню другої установки КУ-200 та встановлення аеротенок, засувок, 
проведено роботи по придбанню та встановленню повітродувок в кількості дві 
штуки, проведено опорядження зовнішнє теплоізоляційними виробами та 
штукатурення виробничого корпусу, улаштування бетонних шарів вимощення, 
було закуплено лічильник стічних стоків і розпочаті роботи по його установці, 
проведено роботи по встановленню гнучких муфт в кількості 8 штук на 4 
повітродувки. 

Відповідно затвердженої проектно-кошторисної документації, для 
завершення робіт в 2023 році згідно необхідно кошти в сумі  1596,915 тис. грн. 
За ці кошти згідно проекту передбачено виконання робіт по завершенню 
побутового корпусу, улаштуванню третьої установки КУ-200 з встановленням 
аеротенок, засувок, проведенню благоустрою території, встановленню загорож 
в очисних спорудах.  

Робочий проект розроблено та затверджено рішенням Млинівської 
селищної ради від 31 жовтня 2006 року №213. Однак проектно-кошторисна 
документація потребує коригування відповідно зміни вартості виконання робіт 
та теперішнього стану очисних споруд. Також є необхідність у проведенні 
додаткових робіт з реконструкції відповідно до сучасних екологічних норм і 
використання новітнього обладнання для якісного очищення господарсько-
побутових стічних вод смт Млинів. 

 
3. Забруднення підземних водоносних горизонтів 

 
Підземні води за ступенем захищеності від антропогенного забруднення 

мають значну перевагу над поверхневими водними джерелами. Завдяки  
меншому антропогенному забрудненню ресурси підземної питної води є одним 
з найважливіших джерел забезпечення населення чистою питною водою.    

На території громади функціонує 21 водозабірні  артезіанські 
свердловини з них 4 в смт Млинів та 17 в сільських населених пунктах. На 
сьогоднішній день артезіанські води, які використовуються для 
централізованого водопостачання, в основному відповідають санітарним 
вимогам до питних вод. 

 
4. Проблеми щодо утилізації побутових відходів 

 
На території Млинівської селищної територіальної громади знаходиться 

12 сміттєзвалищ, з них 7 паспортизованих (с. Пугачівка, с. Кораблище, 
с.Владиславівка, с. Привітне, с. Посників, с. Пітушків, смт Млинів), 
потребують виготовлення паспортів 4 діючих сміттєзвалища (с. Перемилівка, с. 
Мальоване, с. Довгошиї, с. Підгайці). 

В смт Млинів залишається гострою проблема екологічно безпечного 
поводження з побутовими відходами. В селищі функціонує один полігон 
змішаних твердих побутових відходів, який займає площу 1,5 га. Діючий 
полігон захоронення твердих побутових відходів в смт Млинів експлуатується з 
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1963 року і вичерпує свої потужності. Потрібно провести невідкладні заходи з 
рекультивації з метою продовження терміну його подальшої експлуатації. 

На території громади послуги по збиранню твердих побутових відходів 
надає комунальне підприємство «Благоустрій громади» Млинівської селищної 
ради, яке проводить збір відходів орендованим сучасним сміттєвозом Renault 
Premium.  

З метою якісного збирання твердих побутових відходів даною програмою 
заплановано придбання контейнерів для збору  відходів та встановлення їх в 
житловому секторі і організаціях смт Млинів та інших населених пунктах 
Млинівської селищної територіальної громади для надання якісних послуг та 
поступового запровадження роздільного збору сміття. 

Виконання заходу з придбання контейнерів забезпечить покращення 
благоустрою та естетичного вигляду селища та сіл громади, утримання в 
належному стані територій. 

Результатом заходу буде покращення екологічної ситуації в смт Млинів 
та старостинських округах громади, ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ, 
попередження їх створення, очищення земельних ділянок, що були забруднені 
під стихійними сміттєзвалищами. 

Виконання зазначених природоохоронних заходів щодо забезпечення 
екологічно безпечного збору, перевезення та захоронення відходів, а також 
ліквідація стихійних сміттєзвалищ та території Млинівської селищної 
територіальної громади надасть змогу зменшити вплив твердих побутових 
відходів на довкілля, покращення санітарного стану населених пунктів та 
поліпшення епідеміологічного благополуччя населення.  
 
 

ІІ. МЕТА ПРОГРАМИ 
 

Мета програми — поліпшення екологічного стану довкілля та зниження 
екологічних ризиків шляхом забезпечення охорони, раціонального 
використання і відтворення природних ресурсів в умовах економічного 
розвитку виробничого комплексу та муніципальної інфраструктури.  

Зокрема: 
збереження та відновлення природного стану водних ресурсів; 
підвищення родючості орних земель та захист територій від затоплення і 

підтоплення; 
зменшення кількості відходів та їх негативного впливу на навколишнє 

природне середовище і здоров’я людини. 
 
 
ІІІ. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ  ПРОГРАМИ 

РЕЗУЛЬТАТИ ЇХ ВИКОНАННЯ 
 

Охорона та раціональне використання водних ресурсів 
Завдання: 
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зниження рівня забруднення водних ресурсів; 
поліпшення екологічного стану водних об’єктів, зокрема відновлення та 

підтримання сприятливого гідрологічного стану р.Іква. 
Напрям дій: 
реконструкція очисних споруд; 
будівництво та реконструкція водопровідної та каналізаційної  мережі; 
покращення екологічного стану в заплавах річки Іква, відновлення і 

підтримка сприятливого гідрологічного режиму, заходи щодо боротьби з 
шкідливою дією вод. 

Очікувані результати: 
зниження антропогенного навантаження на водні об'єкти, зменшення 

скиду забруднюючих речовин; покращення гідрологічних, фізико-хімічних та 
біологічних показників стану водних об’єктів. 

Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва, 
побутовими відходами 

Завдання: 
забезпечення збирання, утилізації та видалення відходів з дотриманням 

правил екологічної безпеки при поводженні; 
організація контролю за місцями чи об’єктами розміщення відходів для 

запобігання шкідливому впливу їх на навколишнє природне середовище та 
здоров'я людини. 

Напрям дій: 
впровадження ефективної системи збору, утилізації та видалення 

відходів; 
забезпечення екологічно безпечних умов експлуатації місць видалення 

відходів; 
Очікувані результати: 
зниження шкідливого впливу відходів на навколишнє природне 

середовище і здоров'я людини; 
очищення території ТГ від відходів, поступова мінімізація видалення 

відходів на сміттєзвалищах. 
Заходи щодо реалізації селищної програми охорони навколишнього 

природного середовища на 2023-2026 роки додаються. 
 
 

IV. ДЖЕРЕЛА ТА ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ 

Джерелом фінансування заходів щодо охорони довкілля є кошти бюджету 
Млинівської селищної територіальної громади. Фінансування  Програми 
здійснюється в межах видатків, передбачених в бюджеті селищної 
територіальної громади на відповідну галузь, а також за рахунок інших джерел, 
не заборонених чинним законодавством і складає 51316,9 тис.грн. 
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V. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ   
ПРОГРАМИ 

 
Координацію виконання заходів Програми здійснює управління  

інфраструктури Млинівської селищної ради. Контроль за цільовим та 
ефективним використанням коштів здійснює відповідальний виконавець 
(головний розпорядник бюджетних коштів) та постійна комісія з питань 
містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього 
середовища Млинівської селищної ради. 
 

 
 

Секретар селищної ради                          Олександр МІЩАНЮК
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       Додаток  
до програми охорони навколишнього 
природного середовища Млинівської 
селищної ради на 2023-2026 роки 
 

Заходи щодо реалізації  програми охорони навколишнього природного середовища Млинівської селищної ради на 2023-2026 роки 
 

№ 
пор 

 
Найменування заходу 

Очікувані результати та 
ефективність заходу 

Відповідальний 
виконавець (головний 

розпорядник бюджетних 
коштів) 

Джерела 
фінансуван

ня (в 
розподілі за 
бюджетами: 
обласний, 
селищний,  

інші кошти) 

Прогнозова
ний обсяг 

фінансових 
ресурсів 

для 
виконання 

заходів 
(тис.грн.) 

всього 

У тому числі за роками,  
тис. гривень 

2023 2024 2025 2026 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1. Охорона і раціональне використання водних ресурсів 

1. Завершення реконструкції очисних 
споруд потужністю 600 м³/добу смт 
Млинів 

зниження рівня забруднення 
р. Іква неочищеними 

стічними водами 

 Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний  196,9 196,9    
селищний 400,0 400,0    
інші кошти 1000,0 1000,0    

2. Придбання агрегатів та ремонт 
обладнання для забезпечення 
безперебійної роботи очисних споруд  смт 
Млинів 

забезпечення безперебійної 
роботи очисних споруд 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний  -     
селищний 7000,0 1500,0 1500,0 2000,0 2000,0 
інші кошти -     

3. Ремонт каналізаційної  та водопровідної  
мережі смт Млинів    

зменшення забруднення 
неочищеними стічними та 
каналізаційними водами 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний  -     
селищний 7000,0 1000,0 1500,0 2000,0 2500,0 
інші кошти -     

4. Проведення ремонту та придбання 
обладнання для каналізаційних насосних 
станцій  в смт Млинів 

забезпечення безперебійної 
роботи КНС, зменшення 

витрат електроенергії 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний  -     
селищний 5500,0 1000,0 1500,0 1500,0 1500,0 
інші кошти -     

5. Відновлення сприятливого гідрологічного 
режиму р. Іква в смт Млинів та 
підтримання належного санітарно-
екологічного стану водоймищ на території 

поліпшення санітарного 
стану та благоустрою р. Іква 
та водойм, зокрема, захист 

від замулення 

Млинівська селищна рада 
 

обласний  500,00 100,00 150,00 150,00 100,00 
селищний 120,00 30,00 30,00 30,00 30,00 
 
інші кошти 1000,00  

250,00 
 
250,00 

 
250,00 

 
250,00 
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Млинівської ТГ 
Всього за розділом «Охорона і раціональне використання водних ресурсів» обласний  696,9 296,9 150,0 150,0 100,0 

селищний 20020,0 3930,0 4530,0 5530,0 6030,0 
інші кошти 2000,0 1250,0 250,0 250,0 250,0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
2.Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва, побутовими та небезпечними відходами, реконструкція, будівництво полігонів для захоронення твердих 

побутових відходів та санітарне утримання територій 
1. Паспортизація місць вивезення твердих 

побутових відходів на території 
Млинівської селищної ради Дубенського 
району 

оптимізація вивезення 
твердих побутових відходів  

на діючі полігони 
Млинівської територіальної 

громади 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний - - - - - 
селищний 400,0 200,0 200,0 - - 
інші кошти - - - - - 

2 Виконання заходів по рекультивації 
полігону твердих побутових відходів в 
смт. Млинів  

збільшення терміну 
експлуатації сміттєзвалища 

у смт. Млинів 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний - - - - - 
селищний 2500,0 1000,0 1500,0 - - 
інші кошти - - - - - 

3. Придбання двох машин для збору і 
транспортування твердих побутових 
відходів на території Млинівської 
селищної ради Дубенського району 

придбання сміттєвозів для 
централізованого вивезення 
твердих побутових відходів 

Млинівської тергромади 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний 80,0 40,0 - 40,0  
селищний 520,0 260,0 - 260,0 - 
інші кошти 4600,0 2300,0 - 2300,0 - 

4. Придбання обладнання, контейнерів, 
інвентарю для впровадження роздільного 
збирання твердих побутових відходів на 
території Млинівської селищної ради  

впровадження роздільного 
збирання твердих побутових 

відходів 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний - -    
селищний 5000,0 1500,0 1500,0 1000,0 1000,0 
інші кошти - -    

5. Проведення санітарної очистки населених 
пунктів Млинівської селищної ради та 
ліквідація стихійних сміттєзвалищ 

зменшення забруднень 
навколишнього середовища 

Млинівська селищна рада,  
КП  «Благоустрій 
громади» 

обласний - - - - - 
селищний 2000,0 500,0 500,0 500,0 500,0 
інші кошти - - - - - 

6. Розробка схеми санітарної очистки 
населених пунктів Млинівської селищної 
ради 

утримання населених 
пунктів у належному 

санітарному стані 

Млинівська селищна рада, 
управління 
інфраструктури 

обласний - - - - - 
селищний 500,0 500,0 - - - 
інші кошти      

7. Озеленення населених пунктів, утримання 
зелених насаджень створення зон 
відпочинку в населених пунктах 
(встановлення дитячих та ігрових 
майданчиків та ін.) 

утримання зелених 
насаджень та окультурення  

територій 

Млинівська селищна рада, 
управління інфраструктури 

обласний - -    
селищний 2000,0 500,0 500,0 500,0 500,0 
інші кошти - -    

8. Санітарне утримання територій 
загального користування вулиць та доріг 

утримання та окультурення  
територій загального 

Млинівська селищна рада,  
управління інфраструктури 

обласний - -    
селищний 11000,0 2500,0 2500,0 3000,0 3000,0 
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комунальної власності, кладовищ 
(придбання матеріалів, інвентарю, 
утримання та ремонт елементів 
благоустрою) 

користування  інші кошти - -    

Всього за розділом «Екологічно безпечне поводження з відходами виробництва, побутовими 
відходами» 

обласний  80,0 40,0 - 40,0 - 
селищний 23920,0 6960,0 6700,0 5260,0 5000,0 
інші кошти     4600,0 2300,0 - 2300,0 - 

Всього за розділами обласний  776,9 336,9 150,0 190,0 100,0 
селищний 43940,0 10890,0 11230,0 10790,0 11030,0 
інші кошти 6600,0 3550,0 250,0 2550,0 250,0 

Всього  51316,9 14776,9 11630,0 13530,0 11380,0 
   
 
Секретар селищної ради                                                                                                           Олександр МІЩАНЮК 


